



Plavecká škola nově v TZMT

Tělovýchovná zařízení města Tábora s.r.o. (TZMT) se rozhodla otevřít vlastní plaveckou školu pro povinnou školní a nepovinnou školní a předškolní výuku plavání. Netušili jsme, kolik to vyvolá emocí. A tak mi dovoluji maličko osvětlit důvody, proč se vlastně do toho pouštíme. Jak mnozí víte, TZMT je společnost 100% vlastněná Městem Tábor. Jejím úkolem je provozovat a spravovat sportovní zařízení. Z pohledu zakladatelské listiny společnosti je předmětem podnikání, mimo jiné, „Poskytování tělovýchovných a sportovních služeb a organizování volnočasových aktivit“. Společnost je založena Městem Tábor především za účelem „provozování sportovních zařízení, zejména zimního stadionu, plaveckého stadionu atd.“ a jako obchodní společnost je naší povinností vyhledávat obchodní příležitosti a usilovat o vytváření zisku. Plavecký bazén, podobně jako i další sportovní zařízení města, je provozně historicky ve ztrátě. Z ročních provozních nákladů Plaveckého bazénu více než 15 milionů korun, tvoří provozní dotace města 7 milionů korun, a tak je naším úkolem pracovat na minimalizaci nákladů a snažit se hledat obchodní příležitosti. S úspěchem jsme před dvěma lety spustili vlastní kurzy „Plav jak Michael Phelps“ pro dospělé na Plaveckém bazénu a kurzy plavání kojenců a batolat na Dětském vodním centru (nic takového plavecká škola TJ Tábor, z.s. nenabízela). Probíhající rekonstrukce plaveckého bazénu je příležitostí rozšířit portfolio našich služeb, podobně jako to dělají obdobné městské společnosti v dalších městech v ČR. Jednou z těchto aktivit je právě otevření plavecké školy pro povinnou a nepovinnou školní i předškolní plaveckou výuku. Také jsme během uplynulého roku dostali požadavek od 4 dalších subjektů, které měly zájem zakládat vlastní plaveckou školu. Abychom zabránili chaosu, různým přístupům a boji o „lukrativní hodiny“ v bazénu, zajistili rovnoměrnou kvalitu výuky, ekonomiku provozu a v neposlední řadě i bezpečnost dětí, rozhodli jsme se, jako provozovatel zařízení, plaveckou školu zastřešit. Logicky jsme jako první pozvali ke spolupráci stávající plaveckou školu TJ Tábor, z.s., probírali možnosti a navrhovali způsob spolupráce. Měli jsme zájem o společný postup, zefektivnění výuky, optimalizaci využití prostor, zlepšení logistiky pro školy apod. TJ Tábor, z.s., přes původně velmi vstřícný postoj, se nakonec rozhodla s námi nespolupracovat a jít vlastní cestou. Přestože nemá žádný smluvní vztah s TZMT na využití prostor, tedy právo využívat bazén, obesílá školy, školky a nabízí výuku vč. návrhu smluv. Zároveň se snaží zdiskreditovat TZMT před školami rozesláním nepravdivých a zavádějících zpráv a e-mailů. Je nám líto ředitelů škol, učitelů, rodičů a dětí, kteří jsou tímto postupem TJ Tábor, z.s. vystavováni jakési nejistotě, jak to vlastně s plaváním bude. Omlouváme se za tuto turbulenci, tvářící se jako konkurenční boj. Každopádně bych chtěl všechny uklidnit, že současná situace nijak neovlivní harmonogram, dostupnost a kvalitu výuky školního a předškolního plavání. TZMT má zajištěn dostatek kvalifikovaných a certifikovaných instruktorů plavání, abychom mohli garantovat bezproblémový průběh chodu naší plavecké školy. V současnosti, jak víte, probíhají v bazénu rekonstrukční práce na Etapě I. Také dokončení rekonstrukce je důležitým faktorem, který promlouvá do spuštění nejen plavecké školy, ale i celého komplexu krytého bazénu. A jak se nám zde daří? Práce probíhají více méně dle harmonogramu. Pravda, objevují se drobné komplikace, ale společně s dodavateli se nám daří jim čelit. Zatím tedy stále platí, že se v říjnu začneme scházet v nových prostorech plaveckého stadionu. Sportu zdar, v TZMT zvláště!!!

Mgr. Jan Benda, MBA

Jednatel společnosti

Tělovýchovná zařízení města Tábora, s. r. o.

jednatel@tzmt.cz

Tělovýchovná zařízení města Tábora s.r.o., Václava Soumara 2300, 390 03 Tábor

email: tzmt@tzmt.cz
tel.: +420 381 235 154

web: www.tzmt.cz
ID datové schránky: zh66rer

IČ: 25171127
DIČ: CZ 25171127

bank. spoj.: KB, a.s., Tábor
č. účtu: 9989020257/0100